

# 研究生购房可申请补贴,最高5万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)牡丹晚报全媒体记者从市住建局获悉,为着力打造人才发展最优环境,我市将对在菏泽市直机关、企事业单位工作的全日制博士研究生、全日制硕士研究生进行补

贴,符合条件的可以申请享受一次性5万元、3万元的购房补贴。

此次补贴对象为在我市市直机关、企事业单位、驻菏高校工作的全日制博士研究生、全日制硕士研究生。

补贴条件为:市机关事业单位正式录取、聘用或与企业签订3年以上劳动合同的全日制博士研究生、硕士研究生。申报补贴人员所在单位按规定为其正常缴纳社会保险费。2018年6月7日以后,在菏泽购

买首套自住用房。时间以网签购房合同为准。(驻菏高校申报人为签订校地合作协议时间2021年3月19日以后购买的首套自住用房)

在补贴标准方面,符合条件的,给予博士研究生5万元、硕士

研究生3万元购房补贴。每个家庭只可享受一次,夫妻双方均符合补贴条件的,按学历最高的一方给予补贴。

申报期限为:9月30日之前提出申请,单位盖章同意,以单位为主体进行申报。

## 技能大比武,切磋显“匠”艺

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)为激励市政行业职工立足本职提升技术技能水平,全面建设高素质市政职工队伍,9月8日,菏泽市政工程测量职业技能竞赛在中德职教园开赛,来自全市各县区的16支队伍,近百名行业技术能手同台竞技、一展身手。

据了解,本次技能大赛由菏泽市建设工会、菏泽市政工程协会联合主办,菏泽城建工程发展集团有限公司承办,旨在为一线职工提供学习提升和展现自我的平台,促进测量技术交流,提高施工行业的整体技术水平。

“工程测量是工程建设的基本功,熟练掌握技术的行业能手将能成为用人市场的‘香饽饽’,此次技能大比武,能有效提升施工人员的素质能力。”菏泽市建设工会副主席孙洪江说。

据介绍,本次大赛分理论



考试和实际操作,竞赛采取理论考试与实际操作相结合的方式,理论考试成绩占竞赛总成绩的30%,实际操作成绩占竞赛总成绩的70%。比赛过程

中,严格按照新冠疫情防控要求,通过扫描健康码、测体温、全程佩戴口罩、参赛人员保持安全距离等措施,切实保障参赛人员安全。

## 菏泽6家旅行社被评为“中国牡丹之都”品牌旅行社

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)9月8日,记者从菏泽市旅行社协会第三届第一次会员大会上获悉,经过推荐、初审、复审、专家评审和综合考核,6家旅行社被评为“中国牡丹之都”品牌旅行社。

据了解,获评“中国牡丹之都”品牌旅行社的6家旅行社分别为康辉国际旅行社有限公司、菏泽中国旅行社有限责任公司、菏泽市花乡水邑旅行社、菏泽市交通旅行社、菏泽旅行社有限公司、郓城水浒旅行社。经旅行社申报、县区推荐,市文化和旅游局组织专家对参加“中国牡丹之都”品牌旅行社评选的参评旅行社进行综合考核、考评,经过推荐、初审、复审、专家评审和综合考核,上述6家旅行社最终

被评为“中国牡丹之都”品牌旅行社。

当天,菏泽市旅行社协会第三届第一次会员大会暨菏泽市研学旅行服务协会第二届第一次会员大会举行。会议选举侯宪会为菏泽市旅行社协会会长,选举杨海军为菏泽市研学旅行服务协会会长。今后在菏泽文旅事业中,两个协会将认真履行协调服务、综合保障职能,当好桥梁纽带,主动为成员单位解决在发展过程中出现的困难和问题,自觉加强自身建设,增强服务保障能力。各成员单位将严格遵守法律法规,自觉抵制不合理低价游、虚假宣传等违法行为,维护旅游市场秩序,严守安全红线,规范经营,创新发展,全面提升社会效益和管理水平。

牡丹区大黄集镇周集村:

## 江北刷柄第一村,一年卖出1.4亿元

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 郭玉华



9月5日,记者来到牡丹区大黄集镇周集村,看到几乎家家户户门口都摆放着一排排整齐的板材,处处可见村民忙碌的身影,机器运作的声音宛如一曲歌谣悦耳动听。

“我们村是远近闻名的刷柄加工专业村,有着‘江北刷柄第一村’的美誉。”周集村党支部书记周德运介绍说,全村530余户人家,80%的村民都从事刷柄加工,大大小小的加工厂是一家连着一家。

据了解,1978年,村民周玉

景从湖南长沙外贸公司接过一笔刷柄加工的订单生意,组织村民进行加工。从那以后,村民纷纷开始从事刷柄的加工生产。

“以前,我们是家庭式的小作坊,现在换成了大厂房,小手工换成大机械,效益翻了近百倍。”在轰隆隆的旋切机前,菏泽市兴泰木柄刷柄有限公司经理周振远高兴地说。据悉,2008年,周振远大学毕业后回村从事刷柄加工,运用现代化的生产设备,很快成为业内的知名老板和

村里的“领头雁”。

近年来,小小刷柄已成为村民致富的主要产业。在菏泽鸿旭木业公司生产车间,经理周俊安正紧张忙碌着。“虽然是小刷柄,可门道却不少,画刷、锯刷、压刷、扦刷等工序一样都少不了……”周俊安一边给记者介绍,一边给工人安排着工作。

周俊安说,他的公司月销售额在120万元左右,年均上缴税金30多万元,在周集村,像他这样规模较大的加工户还有五六家。

“现在,全村已有家庭轿车70多辆,宝马奔驰也有几辆。”周德运介绍,刷柄加工业不仅带动村里1000余名村民就业,还吸纳周边1500多名村民前来村里务工,从业者人均增收4万元左右。“我一天轻轻松松能挣八九十块钱,从家到工厂骑电动车也就5分钟的路程。”大黄集村村民杨美芝说:“我们这一片的村民,种田是副业,干刷柄加工是主业。”

周德运表示,截至目前,村民注册企业和个体工商户已达

139家,年累计上缴税金700余万元。生产的毛刷、刷柄等不仅畅销全国各地,而且还出口东南亚、欧洲等国家;每个均价0.5元左右的小刷柄、小毛刷,年销售总额已达1.4亿元人民币,成为带动村民增收致富的大产业。

